
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ : Εξώδικος Συμβιβασμός (περίπτωση κας Αρμενιάκου). 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χολαργός σήμερα την  26η  του μηνός  Ιουλίου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη,  ώρα 10.00 π.μ. και 

μέσω τηλεδιάσκεψης, ( σε εφαρμογή των προβλεπομένων στην Εγκύκλιο 374/2022 του ΥΠ.ΕΣ, σε 

συνδυασμό με το Ν. 4954/2022 – ΦΕΚ 136),  ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής που 

επιδόθηκε την 22-7-2022, συνήλθε σε Τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή,  με παρόντες  

τους κ.κ. : 

 

Παρόντες Απόντες 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος (Πρόεδρος) Βασιλική Ρετσινιά 

Βασίλειος Σιαμάνης Νικήτας Κανάκης 

Χρήστος Πετράκης (σε αναπλήρωση του κου Αθανάσιου Κούτρα). Χαράλαμπος Στάϊκος 

Χρύσα Παρίση    

Μιχάλης Υφαντής  

Μιχάλης Τράκας  

 

 

Ως Ειδικός  Γραμματέας παραβρίσκεται ο υπάλληλος  Λουκάς Στραβόλαιμος. 

 

Ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Αυγουρόπουλος, εισηγούμενος το θέμα,  έθεσε υπόψη των μελών, τη με 

αριθ. πρωτ. 14437/20-7-2022 Εισήγηση – Γνωμοδότηση του Προϊσταμένου της Νομικής Υπηρεσίας του 

Δήμου κου Νικόλαου Γεωργακόπουλου,  η οποία έχει ως ακολούθως : 

 

 

Η κα Αναστασία Αρμενιάκου απέστειλε ηλεκτρονικά στις 24/5/2022 τις ζημιές που προκλήθηκε από 

πτώση δέντρου στο αυτοκίνητο ιδιοκτησίας της ιδίας και της Μαριάνθης Αρμενιάκου, με αρ.κυκλοφορίας 

ΑΙΝ 4365 μάρκας Ford στις 25/1/2022, κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας ΕΛΠΙΣ, επί της οδού Αντ/χου 

Ι.Τσιγάντε αρ.5.   

 

 
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                

 

Αριθμός  Απόφασης:  

243 
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Η κα Αναστασία Αρμενιάκου απέστειλε ηλεκτρονικά στις 24/5/2022 αίτηση αποζημίωσης (αρ.πρωτ. 

9467/24-5-2022) για τις ζημιές που προκλήθηκαν στο αυτοκίνητό της από τη πτώση δέντρου στις 

25/1/2022 προκαλώντας μεγάλες ζημιές και χρειάσθηκε η παρέμβαση των υπαλλήλων του Δήμου 

προκειμένου να απεγκλωβιστεί το αυτοκίνητό της και να μεταφερθεί στο συνεργείο. 

 Μαζί με την αίτηση μας απέστειλε τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

 υπεύθυνη δήλωση ατυχήματος στην Ασφαλιστική εταιρεία ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΕΓΑ,  

 ασφαλιστήριο συμβόλαιο στην Εθνική (28-8-2021-28-2-2022 (με κάλυψη για ζημιές από φυσικά 

φαινόμενα με απαλλαγή 200€),  

 βεβαίωση της ασφαλιστικής ότι δεν έχει αποζημιωθεί,  

 άδεια κυκλοφορίας (στα ονόματα Αναστασία Αρμενιάκου και Μαριάνθη Αρμενιάκου),  

 υπεύθυνη δήλωση/εξουσιοδότηση της Μαριάνθης Αρμενιάκου στην Αναστασία Αρμενιάκου 

προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την αποζημίωση του αυτοκινήτου τους,  

 υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει αποζημιωθεί από άλλη πηγή και  

 προσφορά από το συνεργείο Ευστάθιος Ελ.Παπαδόπουλος (Φανοποιια-ανταλλακτικά 

αυτοκινήτων) για ανταλλακτικά και εργασίες συνολικά 2.755,28 ευρώ, χωρίς να διευκρινίζεται αν είναι με 

ΦΠΑ. και  

 8 φωτογραφίες πριν και μετά την κοπή του δέντρου. 

 

 

Η Επιτροπή η οποία είχε συσταθεί με την υπ’αριθ. 326/2022 (ΑΔΑ: 645ΦΩΞ1-5ΨΔ) απόφαση του 

Δημάρχου για τη διαπίστωση και αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν σε ιδιώτες από τη 

χιονοθύελλα «ΕΛΠΙΔΑ» στα διοικητικά όρια του Δήμου Παπάγου-Χολαργού κλήθηκε, στη τελευταία της 

συνεδρίαση, στις 26/5/2022, να εξετάσει, εκτάκτως, την αίτηση αποζημίωσης της κας Αναστασίας 

Αρμενιάκου.  

Η Επιτροπή αφού εξέτασε την αίτηση της κας Αναστασίας Αρμενιάκου, αποφάσισε να την απορρίψει 

επειδή υποβλήθηκε μετά την ορισθείσα τελευταία ημερομηνία λήψης αιτήσεων (30/3/2022). 

Σε συνέχεια της τελευταίας της αίτησης (αρ.πρωτ.14192/18-7-2022) με την οποία μας αιτιολόγησε την 

καθυστέρηση κατάθεσης της αίτησης στην Επιτροπή ότι αυτό συνέβη για λόγους υγείας η Νομική 

υπηρεσία έχει την γνώμη ότι θα πρέπει να αποζημιωθεί με το ποσό των 200 ευρώ, διότι η Διεύθυνση 

Περιβάλλοντος και Αειφορίας σε υπηρεσιακό της σημείωμα στις 6/7/2022 μας επιβεβαίωσε ότι 

«..πράγματι, λόγω της κακοκαιρίας ΕΛΠΙΣ στην οδό Τσιγάντε 5 στου Παπάγου, υπήρχε πτώση βραχίονα 

πεύκου του πεζοδρομίου και προκλήθηκαν φθορές στο υπ’αριθ. ΑΙΝ4365 όχημα.», όπως αναφέρεται στο 

ασφαλιστήριο συμβόλαιο όπου υπάρχει ασφαλιστική κάλυψη για φυσικά φαινόμενα με απαλλαγή του 

ποσού των 200€.  

  

Ο εξώδικος συμβιβασμός με τις κυρίες Αναστασία Αρμενιάκου και Μαριάνθη Αρμενιάκου είναι προς 

όφελος του Δήμου και το συνολικό ποσό αποζημίωσης των 200,00 ευρώ έχει δεσμευτεί στον κωδικό 

00.6492.0002 του τρέχοντος προϋπολογισμού έτους 2022. 

H ανωτέρω αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής αφορά σχέσεις του Δήμου με τρίτους για τις 

περιπτώσεις των άρθρων 104-106 του Εισαγωγικού Νόμου του Αστικού Κώδικα, δηλαδή για περιπτώσεις 

που ο Δήμος ενέχεται σε αποζημίωση για πράξεις ή παραλείψεις των οργάνων που βρίσκονται στην 

υπηρεσία του κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που τους έχει ανατεθεί. 
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Μετά τα ανωτέρω  

 

Προκύπτει ότι είναι επ' ωφελεία του Δήμου να της χορηγηθεί αποζημίωση λόγω της ζημίας που 

υπέστη το αυτοκίνητό της από την κακοκαιρία ΕΛΠΙΣ διότι σε περίπτωση που η παθούσα επιλέξει τη 

δικαστική οδό προκειμένου να αποζημιωθεί από το Δήμο Παπάγου- Χολαργού, πιθανολογείται η 

ευδοκίμηση του αιτήματός της, γεγονός που θα έχει μεγαλύτερη οικονομική επιβάρυνση για το Δήμο μας, 

καθώς μπορεί να επιδικαστούν τόκοι, δικαστικά έξοδα και τυχόν ηθική βλάβη.  

 

Επομένως προτείνεται όπως η Οικονομική Επιτροπή αποφασίσει, ως αρμόδιο όργανο, για την 

έγκριση χορήγησης αποζημίωσης ποσού 200€ στις κυρίες Αναστασία Αρμενιάκου  και Μαριάνθη 

Αρμενιάκου που έχει δεσμευτεί για τον συγκεκριμένο σκοπό, στον κωδικό 00.6492.0002 του τρέχοντος 

προϋπολογισμού έτους 2022. 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση, η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη 

της : 

 Την εισήγηση του  Προέδρου 

 Την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας       

 

                                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   Ομόφωνα. 

α. Την Έγκριση του Εξώδικου Συμβιβασμού μεταξύ του Δήμου Παπάγου – Χολαργού και των 

κυριών Αναστασίας και Μαριάνθης Αρμενιάκου, σχετικά με Αίτημα Αποζημίωσης που υπέβαλαν 

οι ανωτέρω κυρίες για ζημιά που υπέστη το Ι.Χ. αυτοκίνητό τους κατά τη διάρκεια της Κακοκαιρίας 

«ΕΛΠΙΔΑ». 

   

β. Τον Καθορισμό ύψους του ανωτέρω Εξώδικου Συμβιβασμού, στο συνολικό ποσό των 200,00 

Ευρώ,  δεσμευομένου, προς τούτο του Κωδικού 00.6492.0002 του τρέχοντος προϋπολογισμού 

έτους 2022. 

 

 .  

 

  

                           Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

                                          Αθανάσιος Αυγουρόπουλος 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.        Βασίλειος Σιαμάνης 

2.        Χρήστος Πετράκης 

3.        Χρύσα Παρίση        

4.        Μιχάλης Υφαντής 

5.        Μιχάκης Τράκας 
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